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®yHKuMo Buaay = a*, rpea > 0una # 1,
Ha3blBalOT NOKa3aTesnbHOU PYHKUUEMN.
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FloKka3aTenbHbIMU YPaBHEHUAMM HA3bIBAIOT
YPaBHEHUsA BUAA

™ =q9%) qa>0a+1,
M ypaBHEHMS, CBOAALLMEC K STOMY BUAY.
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PaBeHctBO at = a’ cnpaseanmBo Toraa u
TOZIbKO TOrAa, Koraa t = S.

Teopema 1. [lokazaTenbHOe ypaBHeHUE
al® = q9X) (rpe a > 0,a # 1) paBHOCUABHO

ypasHeHuo f(x) = g(x).
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Pewuntb ypaBHeHne 2%

PeweHue:

1 1

= _—_ =276
64 26

2% =276

X =—6
OtBeT: x = —6

[Tpumep:

MokasatenbHoe ypasHenue a/ ®) = q9™® (rpe
a > 0,a # 1) paBHOCUNbHO YPaBHEHUIO

f(x)=g(x).
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[Tpumep:

PelnTb ypasHeHue 2 - /2 - 2573 = 1 MokasaTenbHoe ypasHenve af ¥ = g9 (rpe
2 a > 0,a # 1) paBHOCUNbHO YPaBHEHUIO

PeweHue: f(x) =gX).

2.2 2% =2.23 . 2%3 = gl+3** 3 = pr-1s

1

— =21

2

2x—1,5 — 2—1

x—15=-1

x =05

OtseTt:x = 0,5.
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2_ 94
PewmnTb ypaBHeHue 5% ~2%

PeweHue:

1 1
—_——= 5_2
25 52

5x2—2x—1=5—2

x> —2x—1=-2
x2—-2x+1=0
(x—1)2=0

x =1

OtBeT: x = 1.

[Tpumep:
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Pewuntb ypasHeHue 2* = 3%,

PeweHue:
2% 3%
2% 2%

-0

[Tpumep:
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PewunTb ypaBHeHue 3% — 3¥*3 =

PeweHue:

3x_3x+3=3x_3x,33=3x_

—26-3% =78
3* =3
3x=31
x=1

OtBeT: x = 1.

[Tpumep:

—78.

27 -3* =-26-3*
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[Tpumep:

PewuTb ypasHeHne 7571 — 6272% = (),

PeweHue:
2 x—1 x—1
7_x_6_ = O 62—2x — 6—2(x_1) — l _ i
x-1 x—1
7x.62x_62.7_0 7x—1_<l> :O@7x_1:<i)

7 . 62X - 36 36
7.62X £0=7%.62X —62.7 = (7'36)x_1=1@(7'36)36_1:(7-36)0
(7-36)*=7-36 x—1=0x=1
x=1

NrenATrs A+ — 1

VIDEOUROK %



[Tpumep:

N ax _ |27
PeLIJMTbypaBHeHMG(E) -3t = s
PELUEHME
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[Tpumep:

PewnTb ypaBHeHune 4% + 2X+t1 — 24 = 0.

PeweHwne:
4% = (22)x — 22x — (29()2
2x+1 = 2.92%
(2% +2-2-24=0
y=2°
y2+2y—24=0
-2+ 10
D:4+96:100=>y1=T=
2% =4 unn 2* = —6 — HeT pelieHn

X =2

4y, =

—2—-10
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[Tpumep:

PewunTb cMcTtemy ypaBHEHU M

2. (vV2)" = 163%
9x+y _ 3x+y — 72 )
PeweHwue:

x+y Lx+y) _ o143 (x+y)
2- (V2 =2.22%"Y) = 2t WY 14k _ 1
163(x‘3’)= S 4(3x-) }=> 2 +ty) — 24(3x-y) = 1 4+ S (x+7vy)=40Bx—7y)
1
1+E(x+y) =4(Bx—y) = 45y—-115x+1=0

z=3"" =22 -2=72=2 =-8; z, =9 = 3*Y = —8 — HeT pewweHuil,
3V =9 x+y=2

11
(4,5y—11,5x+1=0 _ (45y—-115Q2-y)+1=0_ _ (16y=22 (y=;
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OCHOBHbIE MeTOoAbI peLleHuUs
noKasaTenbHbIX YpaBHEeHUMN:

1. PyHKUMOHANBLHO-rpadU4eCcKknmn MmeToa.
2. MeTtoq ypaBHMBaHUA NoKasaTeneu.

3. MeTtoa BBeaeHmst HOBOW NepemMeHHoMN.
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